1 вариант

1. На первой полке 62  книги, на второй – 36 книг. На сколько книг меньше на второй полке?

2. На первой полке 28 книг, на второй – в 4 раза меньше. Сколько книг на двух полках?

3. На  одной  полке  65  книг,  на  другой  на  40  книг  меньше,  а  на  третьей  столько,  сколько  на  первой  и  второй  вместе.  Сколько  книг  на  третьей  полке?


*  4. На складе  было 75кг  сахара. Продали 6 пакетов сахара  по 5 кг в  каждом пакете. Сколько  килограммов сахара осталось?



2 вариант

1. На первой полке 33  книги, на второй – 14 книг. На сколько книг больше на первой полке?

2. На первой полке 56 книг, на второй – на 18 книг  меньше. Сколько книг на двух полках?

3. В  первой  книге  68  страниц,  во  второй  на  55  страниц  меньше,  а  в  третьей  столько,  сколько  в  первой  и  второй  вместе.  Сколько  страниц  в  третьей  книге?

* 4.  У мамы было 39 апельсинов. Часть апельсинов она разложила  в  5 ваз: по 4 апельсина в   каждую  вазу.  Сколько  апельсинов осталось у мамы? 
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